
ABT Polo

VW POLO (6R0) Serie Abt Leistung

Abt Power  

1,2 l TSI 77 kW (105 PS), 175 Nm 103 kW (140 PS), 220 Nm
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VW POLO (6R0)

ABT Motortechnik  

ABT Power / Chiptuning

ABT Karosserie

ABT Heckschürzenset

ABT Heckspoiler

ABT Dekorfolie in Carbonoptik

Abt Sportfelgen  

Z SporTfelge

17 und 18 Zoll, einteilig gegossen und Titan matt lackiert

ABT Abgastechnik  

ABT 2-Rohr-Endschalldämpfer

ABT Fahrwerk

ABT Fahrwerksfedern, Tieferlegung des Fahrzeugschwerpunkts

ABT Sportsline GmbH
 
Daimlerstr. 2 · D-87437 Kempten
Telefon +49 (0) 831/5 71 40 - 0
Telefax +49 (0) 831/7 26 66

www.abt-sportsline.de · info@abt-sportsline.de

ABT Polo



Wenn Sie nicht nur Wert auf Dynamik, sondern auch auf Individualität legen, dann haben Sie mit dem ABT 
Team die perfekte Boxencrew gefunden. Bei uns arbeiten Designer, Ingenieure, Techniker und Modell­
bauer Hand in Hand – und das Ergebnis kann sich im wahrsten Sinne des Wortes sehen lassen: ein vom 
Frontgrill bis zum Heckflügel selbst entwickeltes Tuningprogramm, mit dem wir Ihr Serienfahrzeug in einen 
eindrucksvollen Charakterdarsteller verwandeln.

Eindrucksvolle Kraft wird zum optischen und akustischen Genuss: Dank aufwändiger Entwicklungsarbeit 
und doppelwandiger Edelstahlausführung liefern ABT Auspuffanlagen und Endschalldämpfer stets eine 
blitzsaubere Vorstellung ab.

Erst durch das passende Fahrwerk wird höhere Fahrleistung zum wahren Vergnügen. Auch hier bringen 
wir unsere Rennerfahrung und damit absolute Spitzentechnik auf die Straße. ABT Fahrwerksfedern senken 
das Fahrzeug ab und sorgen für dynamische Optik und stabilere Straßenlage.  

Sportliches Fahren macht Spaß. Aber nur mit der Gewissheit, dass man sein Auto jederzeit auf den Punkt 
zum Stillstand bringen kann. ABT Stahlflexbremsleitungen werden permanent unter den härtesten Bedin­
gungen getestet und geben Ihnen dieses sichere Gefühl. Mit idealem Druckpunkt, hervorragender Dosier­
barkeit und optimalen Bremswegen – bei einem weit geringeren Fading, sprich: kein Nachlassen der 
Bremswirkung bei Dauerbelastung. So bringen ABT Bremsanlagen alles zuverlässig zum Stehen. Außer 
natürlich der Fahrfreude.

Elegant oder dynamisch, modern oder klassisch, Silber oder Titan, aber immer bis ins Detail professionell 
ausbalanciert in Sachen Gewicht und Handling – ABT Sportfelgen runden die individuelle Performance 
Ihres Fahrzeugs perfekt ab. Schließlich machen sie schon auf den ersten Blick unmissverständlich klar, 
dass sie sowohl auf der Straße wie auch auf der Rennstrecke höchsten Ansprüchen gerecht werden.  
Und dass sie nicht nur gut aussehen, sondern auch gefahren werden wollen. 

ABT KAROSSERIE

ABT ABGASTECHNIK

ABT FAHRWERK

ABT BREMSEN

ABT SPORTFELGEN

ABT MOTORTECHNIK

Mehr Kraft. Mehr SpaSS.    	
	 Garantiert.

Der Anspruch, das Beste aus jedem Motor herauszuholen, gehört bei ABT zur Familientradition. Bei Leis­
tungssteigerungen durch Optimierung des Motormanagements per Chiptuning (ABT Power) sind wir in 
unserem Element und weltweit die absolute Nummer 1 für Fahrzeuge des VW-Konzerns. Und dank unserer 
Erfahrungen aus vielen Jahren Spitzenrennsport wissen wir, dass es nicht nur auf Kraft, sondern auch auf 
Standfestigkeit ankommt. Mit Garantie mehr Leistung: Für Neufahrzeuge gibt es 2 Jahre Garantie im Umfang 
der Werksgarantie nach Erstauslieferung des Fahrzeuges bis 100.000 km! Und für Gebrauchtfahrzeuge er­
halten Sie ein Jahr ABT Gebrauchtwagengarantie. Details zu den Garantiebedingungen erhalten Sie unter 
www.abt-sportsline.de Mehr Leistung. Gleichbleibende Abgas-Einstufung. Trotz Leistungssteigerung wird Ihr 
CO2-Ausstoß nicht höher! Und die bisherige Abgaseinstufung Ihres Fahrzeuges bleibt erhalten.

ABT SPORTSLINE NEUwagen

Weitere Informationen unter www.abt-sportsline.de 

ABT Z Sportfelge. 
Einteilig gegossen und titan matt lackiert.

ABT Carbonfolien-Set – bricht die Norm, sieht  
bestechend aus – am 3-Türer.

ABT Heckspoiler in Carbonoptik – Exklusivität und 
Individualität pur, in Erstausrüster-Qualität.

ABT Heckschürzenset mit 2-Rohr-Endschalldämpfer 
und Aufsatz in Carbonoptik – für perfekte Aerody-
namik und einen rasanten Auftritt.

Der ABT polo.
Ab jetzt: Ober Klasse!

210 km/h Spitze, 220 Nm, von 0 auf 100 km/h in unter neun Sekunden. Dazu eine Optik, bei der man zweimal hinsehen 
muss und anschließend gar nicht mehr wegsehen kann. So edel, so selbstbewusst, so sportlich, dynamisch und nicht 
zuletzt so unglaublich erwachsen präsentiert sich der neue ABT Polo - z. B. in der 1,2-Liter-TFSI-Version. Und das, ohne 
den Charme und die Leichtigkeit des Kleinwagens zu verlieren. Ob Oberklasse oder einfach oberklasse: Dieses Kemp­
tener Original wird Geschichte schreiben, in den Herzen echter Fahrenthusiasten.


